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YBaxaemniu [Imutpuii! Kpome Y3U, KoHTpacTHOU yporpaduu KaMeHb B MOYEBOM IIy3bIpEe MOKHO
OTIPeNeIUTh C IOMOIIbI0 IUCTOCKOINY (MHCTPYMEHTATbHEIM OCMOTP BHYTPEHHEH TOBEPXHOCTH
MOYEBOTO ITy3kIPsT). ITO JOCTYIIHOE HCCIIeIOBaHNE, KOTOPOe MOXKHO MPOBECTH aMOyIaTopHo. [
yNydIlneHus Ipollecca MOYeHUCIyCKaHUS MOTY PEKOMEHI0BaTh IIpueM anbda-aapeHo010KaTopPoB
(omHUK, Kapaypa). Eciu KaMeHb BCe-TakKM €CTh - TO METOMH! YOaIEeHUSI ero 3aBUCAT OT Pa3MepPOB,
ocobeHHOCTEeM Balero opranu3ma, 0T TaKTUKY, IPUHATOX B BalleMm te4ye0HOM yYpeXaAeHUU. ITO
MOXKEeT OBITh OTKPBITas Omnepalus (IIMCTOIUTOTOMUS), SHOOCKOMMYECKas onepalus (KOHTaKTHOe
npoOreHue C MOCNenyollel MTUTOIKCTPaKIue pparMeHToB). [TuuTe, eciu OyOyT elle BOIPOCH,
Oynmy pag IOMOYb.



